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8 2 6 : 6 = 8 9 0 : 3 = 1 7 7 : 8 =

3 9 8 : 3 = 8 6 8 : 5 = 7 9 5 : 4 =

7 7 6 : 3 = 4 2 5 : 3 = 9 6 7 : 7 =

7 2 3 : 5 = 6 7 7 : 3 = 7 8 3 : 5 =

Rekenen
Staartdelingen [1]
3 : 1 cijfers met rest

Let op! Voor elke keer dat je een cijfer naar beneden haalt komt er 
een cijfer bij in het antwoord. Vergeet de nullen dus niet!
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Rekenen
Staartdelingen [2]
3 : 1 cijfers met rest

8 2 0 : 3 = 9 0 7 : 6 = 1 1 7 ; 4 =

9 4 8 : 5 = 4 6 6 : 8 = 9 9 9 : 5 =

8 5 3 : 6 = 9 9 0 : 8 = 9 0 4 : 7 =

9 1 1 : 8 = 7 7 3 : 6 = 5 8 2 : 5 =
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Rekenen
Staartdelingen [3]
3 : 1 cijfers met rest

6 0 9 : 9 = 8 3 6 : 5 = 7 8 5 : 3 =

7 3 1 : 4 = 9 9 2 : 5 = 7 7 0 : 3 =

1 8 7 : 7 = 6 0 7 : 9 = 9 9 5 : 4 =

8 7 2 : 5 = 4 5 5 ; 8 = 9 1 4 : 8 =
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Rekenen
Staartdelingen [4]
3 : 1 cijfers met rest

7 0 6 : 4 = 6 6 2 : 8 = 9 1 7 : 6 =

3 4 2 : 8 = 8 0 1 : 7 = 5 2 0 : 7 =

7 3 5 : 8 = 9 6 3 : 5 = 5 8 2 : 4 =

5 4 5 : 3 = 9 0 5 : 4 = 2 1 8 : 5 =
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ANTWOORDENBLAD [1]
3 : 1 cijfers met rest Rekenen

8 2 6 : 6 = 1 3 7 r 4 8 9 0 : 3 = 2 9 6 r 2 1 7 7 : 8 = 2 2 r 1
6 8 2 6 3 8 9 0 8 1 7 7

6 6 1 6
2 2 2 9 1 7
1 8 2 7 1 6
4 6 2 0 1
4 2 1 8
4 2

3 9 8 : 3 = 1 3 2 r 2 8 6 8 : 5 = 1 7 3 r 3 7 9 5 : 4 = 1 9 8 r 3
3 3 9 8 5 8 6 8 4 7 9 5

3 5 4
0 9 3 6 3 9
9 3 5 3 6
0 8 1 8 3 5
6 1 5 3 2
2 3 3

7 7 6 : 3 = 2 5 8 r 2 4 2 5 : 3 = 1 4 1 r 2 9 6 7 : 7 = 1 3 8 r 1
3 7 7 6 3 4 2 5 7 9 6 7

6 3 7
1 7 1 2 2 6
1 5 1 2 2 1
2 6 0 5 5 7
2 4 3 5 6
2 2 1

7 2 3 : 5 = 1 4 4 r 3 6 7 7 : 3 = 2 2 5 r 2 7 8 3 : 5 = 1 5 6 r 3
5 7 2 3 3 6 7 7 5 7 8 3

5 6 5
2 2 0 7 2 8
2 0 6 2 5
2 3 1 7 3 3
2 0 1 5 3 0
3 2 3
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ANTWOORDENBLAD [2]
3 : 1 cijfers met rest Rekenen

8 2 0 : 3 = 2 7 3 r 1 9 0 7 : 6 = 1 5 1 r 1 1 1 7 ; 4 = 2 9 r 1
3 8 2 0 6 9 0 7 4 1 1 7

6 6 8
2 2 3 0 3 7
2 1 3 0 3 6
1 0 0 7 1
9 6
1 1

9 4 8 : 5 = 1 8 9 r 3 4 6 6 : 8 = 5 8 r 2 9 9 9 : 5 = 1 9 9 r 4
5 9 4 8 8 4 6 6 5 9 9 9

5 4 0 5
4 4 6 6 4 9
4 0 6 4 4 5
4 8 2 4 9
4 5 4 5
3 4

8 5 3 : 6 = 1 4 2 r 1 9 9 0 : 8 = 1 2 3 r 6 9 0 4 : 7 = 1 2 9 r 1
6 8 5 3 8 9 9 0 7 9 0 4

6 8 7
2 5 1 9 2 0
2 4 1 6 1 4
1 3 3 0 6 4
1 2 2 4 6 3
1 6 1

9 1 1 : 8 = 1 1 3 r 7 7 7 3 : 6 = 1 2 8 r 5 5 8 2 : 5 = 1 1 6 r 2
8 9 1 1 6 7 7 3 5 5 8 2

8 6 5
1 1 1 7 0 8
8 1 2 5
3 1 5 3 3 2
2 4 4 8 3 0
7 5 2
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ANTWOORDENBLAD [3]
3 : 1 cijfers met rest Rekenen

6 0 9 : 9 = 6 7 r 6 8 3 6 : 5 = 1 6 7 r 1 7 8 5 : 3 = 2 6 1 r 2
9 6 0 9 5 8 3 6 3 7 8 5

5 4 5 6
6 9 3 3 1 8
6 3 3 0 1 8
6 3 6 0 5

3 5 3
1 2

7 3 1 : 4 = 1 8 2 r 3 9 9 2 : 5 = 1 9 8 r 2 7 7 0 : 3 = 2 5 6 r 2
4 7 3 1 5 9 9 2 3 7 7 0

4 5 6
3 3 4 9 1 7
3 2 4 5 1 5
1 1 4 2 2 0
8 4 0 1 8
3 2 2

1 8 7 : 7 = 2 6 r 5 6 0 7 : 9 = 6 7 r 4 9 9 5 : 4 = 2 4 8 r 3
7 1 8 7 9 6 0 7 4 9 9 5

1 4 5 4 8
4 7 6 7 1 9
4 2 6 3 1 6
5 4 3 5

3 2
3

8 7 2 : 5 = 1 7 4 r 2 4 5 5 ; 8 = 5 6 r 7 9 1 4 : 8 = 1 1 4 r 2
5 8 7 2 8 4 5 5 8 9 1 4

5 4 0 8
3 7 5 5 1 1
3 5 4 8 8
2 2 7 3 4
2 0 3 2
2 2
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ANTWOORDENBLAD [4]
3 : 1 cijfers met rest Rekenen

7 0 6 : 4 = 1 7 6 r 2 6 6 2 : 8 = 8 2 r 6 9 1 7 : 6 = 1 5 2 r 5
4 7 0 6 8 6 6 2 6 9 1 7

4 6 4 6
3 0 2 2 3 1
2 8 1 6 3 0
2 6 6 1 7
2 4 1 2
2 5

3 4 2 : 8 = 4 2 r 6 8 0 1 : 7 = 1 1 4 r 3 5 2 0 : 7 = 7 4 r 2
8 3 4 2 7 8 0 1 7 5 2 0

3 2 7 4 9
2 2 1 0 3 0
1 6 7 2 8
6 3 1 2

2 8
3

7 3 5 : 8 = 9 1 r 7 9 6 3 : 5 = 1 9 2 r 3 5 8 2 : 4 = 1 4 5 r 2
8 7 3 5 5 9 6 3 4 5 8 2

7 2 5 4
1 5 4 6 1 8
8 4 5 1 6
7 1 3 2 2

1 0 2 0
3 2

5 4 5 : 3 = 1 8 1 r 2 9 0 5 : 4 = 2 2 6 r 1 2 1 8 : 5 = 4 3 r 3
3 5 4 5 4 9 0 5 5 2 1 8

3 8 2 0
2 4 1 0 1 8
2 4 8 1 5
0 5 2 5 3
3 2 4
2 1


